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ATA DA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO
CURSO DE GRADUAÇÃO EM MEDICINA

Ata da nona reunião ordinária do Núcleo Docente

Estruturante do Curso de Graduação cm Medicina.
realizada no dia 19 de março de 2019. às 08:00
horas. na sala 1 1 0 da Unidade .Tarditn das Avenidas
do Campus Araranguá.
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No dia dezenove de março de dois mi] e dezanove: às oito horas. na sala 1 1 0 da Unidade .Jardim
das Avenidas do Centro de Ciências. Tecnologias e Saúde do Campus de AI'aranguá. reuniram-se
os seguintes t-membros do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Graduação em Medicina
devidamente convocados: professora Flávia Corrêa Guerra. professora F'rancielly Andressa
Felipetti: professora gane Franceschet de Sousa. prof'escora .Tosete Mazon. prof'essora Maíra Cola.
professora Maruí Weber Corseuil Giehl e professora Melissa Negro Dellacqua. presididos pelo
prof'essor Antõnio Reis de Sá .lunior. Havendo quórum: o Professor Antõnio cumprimentou os
presentes e iniciou a reunião lendo a pauta de convocação. Passaram então aos itens. Item l:
Aprovação da pauta da 9" Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante. O item f'oi
posto em votação e aprovado por unanimidade. porém f'oi alterada a sequência acrescentando o
item 4: Avaliar perfil de novos concursos. e o item 5: Infonnes Gerais. Item 2: Aprovação da
Ata da 8" Reunião Ordinária do Núcleo Docente Estruturante. Após explanação do professor
Antõnio o item fol posto em votação: e foi aprovado por unanimidade. Item 3: Avaliar os
planos de ensino dos módulos Sequencial, Clomunidades e Habilidades e Humanidades. O
professor Antânio apresentou o p]ano de ensino do lnódu]o Habilidades e ]jumanidades ]]. no
qual forana feitas pequenas alterações. Após ampla discussão o plano de ensino foi aprovado por
unanimidade. Os pianos de ensino dos módulos Sequencia] TI e Comtmidadcs ll foram
apresentados. e o NDE aprovou o encalninhalnento para o Colegiado. Item 4: Avaliar as novas
propostas de ementas para os módulos Sequencial, Comunidades c Habilidades e
Humanidades. Foi sugerido adiar o item para uma próxima reunião e a votação obteve
aprovação por unanimidade. Item 5: Avaliar perfil do novo concurso para docentes. O
prol'essor Antonio informou que o Departamento de Ciências da Saúde disponibilizou seis
códigos de vaga para o próximo concurso. Após análises das possibilidades de perfil para os
candidatos. foram definidas duas alternativas: 1) cinco vagas ella regime de trabalho 20 horas
sendo duas para Clínica Médica. uma para Cardiologia: uma para Neurologia. uma para
Ginecologia e uma vaga em regime de tl'atalho Dedicação Exclusiva para Medicina de l;amplia e
ComuJlidade: 2) cinco vagas em regime de trabalho 20 horas. sendo duas para Clínica Médica.
uma para Cardiologia, duas para Ginecologia e uma vaga el-n regime de trabalho Dedicação
Exclusiva para Medicina de Família e Comunidade. Após ampla discussão a segunda altcmativa
foi aprovada por tnaioria. Item 6: Informes gerais. Não hou't'e. Ao final o prol'essor Antânio , ç....,
agradeceu a presença de todos e deu pf)r enceFl:ada'q. reunião. $ão havendo mais nada a declarar. r.li;#,'''
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eu Maximiliano Leonor José, Assistente em Administração da Secretaria Integrada
Graduação, lavrei a presente ata que, se aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá
de março de 2019.
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